
うじたわら
まちづくりレター

みんなで考える まちの未来 Vo.2

幅広い世代の住民の皆様にご協力いただいた
アンケ－ト結果（R5.9実施）を報告いたします！

自分が大人になったときの宇治田原町について
※意見の数のベスト３は次のとおり

１位 お店・遊び場のこと（お店が増えてほしい等）

２位 自然・環境・公園のこと（自然を守ってほしい等）

３位 町の将来像のこと（みんなやさしく、楽しい町等）

16歳以上の住民
686人の声愛着を

感じている
36.4％

やや愛着を
感じている

40.8％

あまり愛着を
感じていない

16.9％

愛着を感じて
いない
4.5％

無回答
1.3％

宇治田原町が好きな
中学生の割合

84.1％

宇治田原町に
愛着を感じている
住民の割合

77.2％

とても好きだ
34.9％

まあまあ好き
49.2％

あまり好き
ではない
11.3％

好きではない
4.6％

町内中学校の
中学生
195人の声

町内小学校の
４～６年生
203人の声

総合計画策定定期便
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